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Referat af generalforsamling i HGF-Håndbold – 29. marts 2009 
 
 
 
1.  Valg af dirigent 

• Louise Jørgensen blev valgt som dirigent og kunne fastslå, at generalforsamlingen 
var indvarslet 14 dage før i Favrskov Posten, som påkrævet i vedtægterne.  

 
 
2.  Årsberetning ved formanden 

• Kim Nielsen fremlagde årsberetningen 2008/2009, jfr. nedenstående: 
 
I det forgangne år har bestyrelsen fortsat arbejdet med at konsolidere foreningens virke 
samt skabe grundlaget for de kommende års udvikling. Den tidligere vedtagne vision og 
målsætningerne med de 3 hjørnestene: sportslige resultater, sund økonomi og et socialt 
fællesskab har været udgangspunktet herfor. 
Vi har været så heldige, at vi af JHF Kreds 5, er blevet kåret som årets børne-
håndboldklub 2009, det er vi meget stolte over, og det har kun kunnet lade sig gøre, med 
den store støtte vi har fået, fra alle frivillige ledere, trænere, udvalgsmedlemmer osv. 
Vi startede også sæsonen helt fantastisk ud med hele 5 Elite hold.  
 
Hvordan har de sportslige resultater så været, her ved sæsonens afslutning? 
 
U6+U8 har endnu engang haft et fantastisk år, med 87 små håndboldstjerner på 4-8 år. 
Som har haft træning i Hal A lørdag formiddag. Vi har for første gang prøvet at lave et 
overgangshold (U9) for de store piger, hvor de efter jul, har fået et ekstra træningspas på 
stor bane, det har været så stor en succes, at vi har valgt at indføre det, som en 
permanent løsning i næste sæson, for både drenge og pigerne. Der har desværre endnu 
engang i år, været 3-4 aflysninger af træningen pga. aktiviteter fra andre afdelinger, men 
med lidt koordinering med badminton og hallen, ser det på nuværende ud til, helt at kunne 
undgås i næste sæson. 
 
U-10 Drenge Her har der i år været 2 hold, 1. Holdet startede efter sommerferien i B-
rækken, og vandt alt hvad der kunne vindes, kom så i A-rækken efter jul, og det er jo lidt 
vanskeligere, begge hold slutter sæsonen på en flot 3. Plads, i hver deres række. 
 
U-10 Piger Her har vi i år haft hele 3 hold, i henholdsvis B, C og D rækken, resultaterne 
har været lidt svingene, men holdene har haft et rigtig godt socialt samvær, med både 
forælder håndbold og overnatnings stævner 
 
U-12 Drenge Har i år haft 2 hold, 1. Holdet spiller i A-rækken, og har gjort det rigtig godt, 
de slutter sandsynligvis på en flot 2 plads, 2 holdet spiller i C-rækken, og har også gjort det 
rigtig godt, og slutter sandsynligvis på 3. Pladsen. 



 2 

 
U-12 Piger Har i år haft hele 3 hold, 2 turnerings og 1 stævnehold, hvoraf 1. Holdet hurtigt 
kvalificerede til AA rækken, hvor de i øjeblikket ligger som nr. 3, dvs. de rangere blandt de 
bedste 10-15 hold i Jylland, holdet nåede også helt til semifinalen i kredscup, hvor de så 
desværre røg ud. 2. Holdet spiller i C-rækken, og har haft det lidt svært, men ligger på en 
flot 5. plads 
 
U-14 piger Der har i år været så mange spillere, at vi har kunnet lave hele 3 hold. 
1. holdet startede i eliten og spillede sig helt forrygende i divisionen før jul, og har også her 
klaret sig rimeligt, men pigerne må erkende, at divisionen er svær, og de slutter på en flot 
5. Plads. 
Før sæsonstart vandt holdet DGI Landsmesterskaberne på Sjælland – Flot. 
2. holdet spiller i B-rækken, og det ser på nuværende ud til, at de slutter af på en flot 3. 
Plads. 
3. holdet har desværre haft problemer med manglende spillere, men har klaret sig gennem 
sæsonen i C-rækken, og slutter på en flot 4. Plads. 
 
U-14 Drenge Her har der i år været 2 hold, 1. Holdet lagde sæsonen ud, med at spille sig i 
eliten, men det viste sig hurtigt, at det nok var en lidt for stor mundfuld for drengene, de 
kom så i en A pulje efter jul, her har de klaret sig noget bedre, 2. Holdet spiller i C-rækken, 
og har også klaret det fint. 
 
U-16 Damer Har været et holdsamarbejde med TIF, og startede sæsonen ud med at spille 
sig i eliten, som de også arbejdede meget hårdt for, ved at træne 4-5 gange ugentlig, men 
de måtte sande at eliten er svær, de har spillet i A-rækken efter jul, og har klaret det rigtig 
godt, og det ser ud til at de slutter som nummer 1 eller 2 - Flot. 
 
U-16 Drenge Vandt flot deres pulje før jul, og bliver en flot nr. 2 i B rækken i denne sæson. 
 
U-18 Damer Der blev brugt rigtig meget krudt, på at få lavet et hold af gamle Hammel 
spillere, og spillere fra Voel, og de kvalificerede sig flot til Eliten, men holdet klarede sig 
ikke så godt, og pga. div. Skader osv., valgte vi at opløse holdet til jul. 
 
Senior På damesiden, har vi haft 3 hold, førsteholdet spillede i serie 1, og har klaret sig så 
godt, at de har spillet sig direkte i jyllandsserien til næste sæson, holdet er et meget ungt 
og talentfuldt hold, med en gennemsnitsalder på ca. 20,5 år. Hvis det lykkedes at fastholde 
den nuværende stamme, samt måske supplere med enkelte yngre, og måske ældre 
spillere, tjaa, så hedder det måske 3.division i løbet af et par sæsoner. 
2. holdet spiller i serie 2, og sluttede på en 1. plads før jul, men kom så i en lidt sværere 
pulje efter jul, hvor det på nuværende tidspunkt ser ud til, at de slutter på en flot 4. Plads.  
3. holdet spiller i serie 3, har gjort det rigtig godt, De spillede sig i serie 2 kvalen efter jul, 
men det var for stor en mundfuld holdet, så de slutter af på en flot 6. plads. 
 
På herre siden, har vi i år haft 2 hold. 
Vi startede faktisk sæsonen ud med et splinternyt hold, bestående af fortrinsvis unge 
spillere, de startede op med Fanklubben Blue Tigers. 
Det gamle og det nye hold blev enige om at de unge skulle være 1.holdet, og startede 
dermed i serie 2, resultaterne var lidt svingende, men det var god underholdning, og de 
spiller sandsynligvis også Serie 2 til næste sæson. 
 
2. holdet (de Gamle), klarede det helt forrygende før jul, og spillede sig i oprykningspuljen 
til serie 2, da puljerne er meget lige, bliver det først afgjort senere i dag, om vi har 2 serie 2 
hold i næste sæson. 
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Klubbens økonomi 
 
Klubbens regnskab i indeværende sæson er endnu ikke afsluttet. Dette sker først med 
udgangen af marts. Men budgettet for indeværende sæson skal ende på et 0.  
Vi forventer at få et lille underskud i indeværende sæson. 
 
For at styrke klubbens økonomi har bestyrelsen sat fokus på at øge indtægterne og styre 
omkostningerne. Udover kontingent og kommunal støtte, er de væsentligste indtægtskilder 
via sponsorbidrag og diverse aktiviteter. Der har været en lille kontingent stigning i denne 
sæson for nogle hold, så vi nu ligger på niveau, med de omkringliggende klubber. 
 
Sponsor indtægterne har i den forgangne sæson ligget lidt under niveauet for sidste 
sæson. 
Det er vores opfattelse, at den igangværende økonomiske krise, gør at de 
forretningsdrivende, holder lidt igen med sponsor bidragene, Men det er bestyrelsens 
opfattelse, at indtægterne kan øges, ved en mere målrettet og professionelt indsats. 
 
Derudover deltager vi i en del indtægtsgivende arrangementer igennem sæsonen. Det er 
f.eks. 
Hestemarked, julekalendersalg, servering ved div. Arrangementer i hallen m.m. Af 
sidstnævnte aktivitet blev det desværre ikke til nogen arrangementer i den forgangne 
sæson. Derudover har vi salg af OK benzinkort, samt uddeling af telefonbøger. 
 
Som følge af kommunalreformen, skal vi ikke betale halleje, for brugen af HIC. Men da 
kommunen ikke har afsat penge nok, kommer vi alligevel til at betale en lille del af gildet, i 
indeværende sæson ca. 25.000 kr. 
 
Det har desværre vist sig, at det er meget svært at skaffe folk til Sponsorudvalget, og da 
vores sponsor indtægter er lig med vores overlevelse, så har vi i bestyrelsen bestemt, at i 
næste sæson, er der et bestyrelsesmedlem som udelukkende skal tage sig af sponsor, og 
være ansvarlig for at finde folk til at ”sparke døre ind”, samt at overholde det sponsor 
budget, som er sat til næste år. 
 
 
Organisationen. 
 
Klubben spænder således over såvel bredde som elite. Ungdomsafdelingen står stærkest 
med ca. 80% af spillerne. Der har i 2008/2009 været 288 ungdomsspillere og 52 
seniorspillere, i alt 340 medlemmer i klubben mod 300 i sæsonen 2007/2008, en stigning 
på 13%, det er samme procentvise stigning som sidste år. 
 
Klubben har haft en rigtig god trænerstab i denne sæson. Det er altid et puslespil at få 
trænerkabalen til at gå op. Vi var tidligt i gang med denne opgave i den sæson der nu 
slutter. Alligevel er der altid ”hængepartier” til tæt op på træningsstarten. Til gengæld har vi 
i denne sæson været så tidligt i gang med denne opgave, at vi på nuværende tidspunkt 
har hele trænerkabalen for 2009/2010 på plads, på nær 2 poster. 
 
Det har været den 2. sæson med de 4 nye udvalg, og det er stadig en stor succes. 
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Vi har dog i løbet af året valgt at sammenlægge 2 udvalg, fanklubben og 
aktivitetsudvalget, de lignede hinanden en del, og det har også vist sig et være en rigtig 
god idé. 
 
Vi har i år, virkelig kunne se resultaterne af vores anstrengelser på at skabe liv i hallen, 
ved hjemmekampe, der er kommet betydelig flere tilskuere, og vi får meget ros, også fra 
udeholdene, det har også været en af årsagerne til at vi er blevet valgt til årets håndbold-
klub. 
 
 
Haltider 
 
Det er altid et stort puslespil, at få puttet de forskellige hold ind på den begrænsede 
mængde haltid vi har haft til rådighed. Vi har i år haft Hal A, som vores primære hal, dvs vi 
har Hal A alle ugens dage, det har været en stor succes, vi håber på, og har ansøgt om 
ekstra haltid, både i Hal A og Hal B til næste sæson, da vi efterhånden har så mange 
spillere og hold. 
 
Hvis vi ikke får ekstra tid, og vi stadig får stor den store tilgang, kan vi risikere for første 
gang, at skulle oprette ventelister, eller helt at afvise hold. 
 
 
Tak til alle spillere, trænere, holdledere, frivillige og bestyrelsesmedlemmer! 
 
Til slut vil bestyrelsen takke alle spillerne for at godt år. Vi håber, at I nyder at spille 
håndbold i Hammel Idrætscenter.  
 
Samtidigt vil jeg og bestyrelsen takke trænere og holdledere for et fantastisk stykke 
arbejde. I ofrer et utal af timer til glæde og gavn for alle spillerne. 
 
Også en tak til forældrene og andre frivillige, som bakker op om vores klub og børnenes 
idræt, og giver en hjælpende hånd til klubben. Det er af afgørende betydning for klubbens 
fortsatte eksistens. 
 
En særlig tak skal lyde til de ildsjæle, der har arbejdet i vores udvalg. Ved på denne 
positive måde at engagere jer, har i bidraget uvurderligt til at skabe rammerne for en 
håndboldklub i fremgang og fremmarch! 
 
Sidst, men ikke mindst, vil jeg takke mine bestyrelsesmedlemmer for en kæmpe indsats. I 
yder ligeledes en uvurderlig indsats og jeg har nydt at være i jeres selskab. Tak for det. 
 
Med disse ord ønskes alle en god sæson 2009/2010! 
 
På bestyrelsens vegne! 
 
Kim Nielsen 
HGF Håndbold 

 
 
3. Fremlæggelse af budget/regnskab ved kassereren 

• Carsten Georgsen fremlagde budget og regnskab. Der var en del spørgsmål dertil, 
som blev kommenteret og diskuteret. Regnskabet for indeværende sæson er endnu 
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ikke helt afsluttet. Budgettet er et foreløbigt budget, og er derfor endnu ikke god-
kendt af hovedbestyrelsen.  

 
 

4. Valg af formand 
• Ifølge vedtægterne skal formanden allerede vælges på generalforsamlingen.  
 

o Kim Nielsen blev valgt som formand for en periode mere. 
  

 

5.  Valg af bestyrelsesmedlemmer 
• Følgende er på valg: 
 

o Bente Svejstrup Sørensen (ønsker ikke genvalg) 
o Grethe Kjer (ønsker ikke genvalg) 

 

• Forslag til bestyrelsen, som har sagt ja, hvis de bliver valgt 
 

o Tommy Sørensen 
o Peter Jørgensen 

 
o Tommy Sørensen og Peter Jørgensen blev begge to valgt ind i bestyrelsen. 

 
 

6.  Valg af suppleanter 
• 1. suppleant: Grethe Kjer 
• 2. suppleant: Louise Jørgensen  

 
 
 

7.  Indkomne forslag 
• Der var ingen indkome forslag. 
 

 

8.  Evt. 
• Kitter opfordrede til, at referaterne fra bestyrelsesmøderne bliver sendt til hende 

umiddelbart efter møderne til brug for hjemmesiden. På først kommende bestyrel-
sesmøde skal det dog drøftes, om referaterne overhovedet skal ligge på hjemme-
siden, da langt det meste af det, der bliver drøftet på møderne ikke kan føres til 
referat. 

 

• På førstkommende bestyrelsesmøde skal det ligeledes drøftes, om der skal laves 
nogle vedtægtsændringer, og hvad det er, der evt. skal ændres.  

 

• Der skal findes en anden måde at afholde generalforsamling på, da der kun møder 
et par stykker op udover bestyrelsen hvert år.  

 

• Der afholdes konstituerende bestyrelsesmøde tirsdag den 14. april 2009 kl. 17.30.  
 


